Порядок оказания медицинской помощи в

КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница»
В соответствии с лицензией на осуществление медицинской деятельности № ло-24-01-002409 от 19.06.2014 г. и с целью реализации Программы государственных гарантий оказания населению Красноярского края бесплатной медицинской помощи  в КГБУЗ «Минусинская межрайонная больница» осуществляется медицинская помощь в условиях дневного и круглосуточного стационаров.
Стационарная медицинская помощь предоставляется гражданам в случаях заболеваний, в том числе острых, обострения хронических заболеваний, отравлений, травм, патологии беременности, родов, абортов, а также в период новорождённости, которые требуют круглосуточного медицинского наблюдения, применения интенсивных методов лечения и (или) изоляции, в том числе по эпидемическим показаниям.
Медицинская помощь предоставляется в стационарных условиях в случаях плановой и экстренной госпитализации и включает:
- лечение острых заболеваний и обострений хронических болезней, а также травм, отравлений и других состояний;                                                                        - обследование и (или) изоляцию в связи с наличием инфекционного  заболевания,   представляющего  опасность   для   окружающих,   либо
подозрением на наличие такого заболевания, в том числе по эпидемиологическим показаниям;
- госпитализацию при патологии беременности, родах и абортах;
- госпитализацию в период новорождённости.
Медицинская помощь, предоставляемая в условиях дневных стационаров всех типов, включает проведение диагностики, лечения и реабилитации, не требующих круглосуточного медицинского наблюдения.
Условия оказания медицинской помощи в Минусинской МБ,  предоставляемой в плановом порядке
Гражданин для получения медицинской помощи обязан предъявить страховой медицинский полис обязательного страхования граждан и документ, удостоверяющий личность.
Пациент при обращении за медицинской помощью и ее получении имеет право на полную информацию о состоянии своего здоровья, а также на отказ от проведения медицинского вмешательства и исследований в соответствии с действующим законодательством.
Пациент при обращении за медицинской помощью и ее получении должен быть   проинформирован о возможных   последствиях отказа от медицинского вмешательства. Согласие (отказ) гражданина (его законных представителей) на оказание медицинской помощи оформляются в медицинской документации. Оказание медицинской помощи без их согласия возможно лицам, страдающим заболеваниями, представляющими опасность для окружающих, страдающим тяжелыми психическими заболеваниями, лицам, совершившим общественно опасные деяния, на основаниях и в порядке, установленных законодательством РФ.
При оказании медицинской помощи, в том числе и консультативных услуг,
детям до 15 лет присутствие их родителей или законных представителей обязательно. В случае оказания медицинской помощи детям до 15 лет в отсутствие их родителей или законных   представителей
врач   впоследствии   предоставляет   им   исчерпывающую информацию о состоянии здоровья ребенка и об оказанной медицинской помощи.
Объем  диагностических  и  лечебных  мероприятий, своевременность проведения диагностических и лечебных мероприятий для конкретного пациента определяет лечащий врач. 
Профилактические, санитарно-гигиенические, противоэпидемиологические мероприятия назначаются и проводятся при наличии соответствующих медицинских показаний. 
При предоставлении населению медицинской помощи в условиях круглосуточных и дневных стационаров Минусинской МБ осуществляется бесплатная лекарственная помощь в соответствии с перечнем жизненно необходимых и важнейших лекарственных средств, применяемых при реализации Программы государственных гарантий. В случае отсутствия в перечне необходимых лекарственных средств или их аналогов для лечения пациента в стационаре согласно стандарту назначение необходимого лекарственного средства подтверждается врачебной комиссией и приобретается за счет учреждения здравоохранения.
При госпитализации в круглосуточный стационар Минусинской МБ:
- необходимо наличие направления на госпитализацию от врача амбулаторно-поликлинического учреждения или службы скорой медицинской помощи;
- госпитализация проводится по клиническим показаниям, требующим проведения интенсивных методов диагностики и лечения, круглосуточного наблюдения, а также по эпидемическим показаниям с целью изоляции больного;
- возможно наличие очередности на плановую госпитализацию. Госпитализация осуществляется в наиболее оптимальные сроки, но не позднее одного месяца со дня получения направления на госпитализацию, с регистрацией даты обращения в установленном порядке;
- пациент госпитализируется немедленно при состояниях, угрожающих его жизни, а также в случаях выявления у него особо опасной инфекции (или подозрения на нее);
- пациент должен быть осмотрен врачом в приемном отделении не позднее 30 минут с момента обращения, при угрожающих жизни состояниях - незамедлительно. При наличии показаний для планового стационарного лечения пациент должен быть госпитализирован в течение двух часов;
- пациент может находиться в палате наблюдения приемного отделения до двенадцати часов с целью проведения лечебно-диагностических   мероприятий   в   случаях,  когда для окончательного установления диагноза требуется динамическое наблюдение;
- пациенты могут быть размещены в палатах на 4 места, но не более 6 мест;
- больные, роженицы и родильницы обеспечиваются лечебным питанием   в
соответствии с физиологическими нормами, утвержденными   Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации;
- предоставляется право одному из родителей (усыновителю, опекуну) или иному члену семьи по усмотрению родителей (усыновителей, опекунов), осуществляющему уход за ребенком, находиться с больным ребенком с   получением листка временной нетрудоспособности в порядке, установленном действующим законодательством.

При госпитализации в дневной стационар Минусинской МБ:
· необходимо наличие направления на госпитализацию от врача амбулаторно-поликлинического  учреждения,  врача  стационара  круглосуточного  пребывания  для продолжения и завершения лечения.
Госпитализация   проводится   по   клиническим   показаниям,   не требующим круглосуточного наблюдения за состоянием пациента.
Возможно наличие очередности на плановую госпитализацию. Госпитализация осуществляется в наиболее оптимальные сроки, но не позднее одного месяца со дня получения   направления   на  госпитализацию,   с   регистрацией   даты   обращения    в установленном порядке;
В день госпитализации проводится осмотр пациента врачом и проведение лечебно-диагностических манипуляций после осмотра врачом в день госпитализации;
При   ухудшении   состояния   больного   производится   его перевод  в   стационар круглосуточного пребывания.
Получение плановой медицинской помощи вне очереди в Минусинской МБ предоставляется при предъявлении удостоверения единого образца, установленного федеральным законодательством, следующим категориям граждан Российской Федерации:
· инвалиды и участники Великой Отечественной войны;
· Герои России, СССР, Социалистического Труда и лица, награжденные орденами Славы трех степеней;
· ветераны боевых действий;
· лица, пострадавшие от ядерных испытаний и аварий в Челябинской области, на Чернобыльской АЭС и других объектах;
· многодетные матери;
-
категории населения, которым в соответствии с законодательством Российской Федерации предоставлено право на внеочередное оказание медицинской помощи.
Главный врач 
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