
Порядок оказания медицинской помощи в детском соматическом отделении КГБУЗ «Минусинская МБ»

Настоящий Порядок устанавливает правила оказания педиатрической помощи в детском соматическом отделении (ДСО) КГБУЗ «Минусинская МБ».

Оказание педиатрической помощи в ДСО осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 16 апреля 2012 г. N 366н
"Об утверждении Порядка оказания педиатрической помощи".

Специализированнаямедицинская педиатрическая помощь оказывается в дневном стационаре (в условиях, предусматривающих медицинское наблюдение и лечение в дневное время, но требующих круглосуточного медицинского наблюдения и лечения), стационарно (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение), в плановой, экстренной и неотложной форме.

Специализированная педиатрическая помощь включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению детского населения г. Минусинска, Минусинского района и южных районов Красноярского края.

ДСОявляется структурным  подразделением КГБУЗ «Минусинская МБ», рассчитанным на 49 коек, в том числе 7 коек дневного стационара. Оказание медицинской помощи осуществляется врачами педиатрами и врачом неонатологом, в вечернее и ночное время, выходные и праздничные дни – дежурным врачом педиатром.

Плановая госпитализация осуществляется по направлению врача педиатра участкового. Плановая госпитализация с южных районов Красноярского края осуществляется по предварительной договоренности с заведующим отделением с предоставлением результатов следующих исследований:
- развернутый анализ крови;
- общий анализ мочи;
- сахар крови;
- анализ крови на RW, HBS АГ, ВИЧ;
- биохимический анализ крови (холестерин и его фракции, мочевина, креатинин, общий белок крови, билирубин, АЛТ, АСТ, мочевая кислота, амилаза, калий, натрий, магний);
- газовый состав крови;
- ЭКГ;
- ФЛГ органов грудной клетки в двух проекциях;

Экстренная госпитализация осуществляется по направлению бригад ССМП, участковых педиатров и по самостоятельному обращению круглосуточно.
[bookmark: _GoBack]При оказании медицинской помощи по экстренным и неотложным показаниям прием пациента осуществляется вне очереди. Экстренная медицинская помощь оказывается безотлагательно. Срок ожидания оказания первичной медико-санитарной помощи в неотложной форме составляет не более двух часов с момента обращения.Отсутствие страхового полиса и документов, удостоверяющих личность, не является причиной отказа в экстренном приеме.

Размещение больных производится в палатах. Направление в палату пациентов, поступивших на плановую госпитализацию, осуществляется в течение первого часа с момента поступления в стационар. Госпитализация вне палаты исключается. Организацию питания больного, проведение лечебно-диагностических манипуляций, лекарственное обеспечение осуществляют с момента поступления в стационар. Лечащий врач обязан информировать больного, а в случаях лечения несовершеннолетних в возрасте до 15 лет - его родителей или законных представителей о ходе лечения, прогнозе, необходимом индивидуальном режиме. При госпитализации персонал приемного отделения выясняет наличие у больного свидетельства о рождении (паспорта), продленного на текущий год полиса обязательного медицинского страхования.

В дневной стационар ДСО госпитализация пациентов от 0-х до 18 лет включительно, не требующих круглосуточного наблюдения и проведения реанимационных мероприятий из района обслуживания  поликлиники города и филиалов Минусинского района с заболеваниями:
-органов дыхания (пневмонии, бронхиты, бронхиальная астма) без проявлений респираторно-вирусной инфекции;
-органов желудочно-кишечного тракта неинфекционного генеза, не осложненные кровотечением, пенетрацией, перфорацией;
-заболевания мочевыводящей системы (за исключением гломерулонефрита) без острой почечной недостаточности;
-заболевания опорно-двигательной системы воспалительного неинфекционного генеза (артриты, синовииты, артралгии);
-аллергические заболевания (крапивница, аллергический ринит).

В круглосуточный стационар госпитализируется пациенты от 0 до 18 лет с:
- отдельные состояния, возникающие в перинатальном периоде (дыхательные и сердечно-сосудистые нарушения, инфекционные болезни, специфичные для перинатального периода, геморрагические и гематологические нарушения, неонатальные желтухи, преходящие эндокринные нарушения, расстройства системы пищеварения, нарушения церебрального статуса у новорожденного ребенка);
- врожденные аномалии, деформации и хромосомные болезни;
- новорожденные из отделения реанимации и отделения для новорожденных акушерства для дальнейшего лечения и выхаживания, в том числе недоношенные с очень низкой и экстремально низкой массой тела;
- новорожденные с врожденными пороками сердца для подготовки к оперативному лечению  центра и для долечивания после хирургической коррекции пороков сердца.
- дети до 4 лет оставшиеся без попечения для оформления в дом ребенка.
- Неясные случаи при невозможности обеспечить квалифицированную консультацию и лечение в амбулаторных условиях;
- Отсутствие эффекта от проводимых лечебно-диагностических мероприятий;
- Состояния, требующие дополнительного обследования, если установить диагноз в амбулаторных условиях невозможно;
- Невозможность обеспечить необходимое обследование и лечение в амбулаторных условиях по социальным показаниям;
-Необходимость использования специализированных видов медицинской помощи и услуг
- Необходимость проведения различных видов экспертиз или стационарного обследования при невозможности провести их в амбулаторных условиях,  обследования по направлениям военкомата,  иные обследования или экспертные оценки, требующие динамического наблюдения и комплексного обследования.

Отделение осуществляет следующие функции: 

оказаниепедиатрической помощи;

проведение диагностики и лечения детских болезней;

осуществление профилактических мероприятий, направленных на предупреждение рецидивов заболеваний у детей;

применение современных методов диагностики, лечения заболеваний и патологических состояний у детей;

участие в процессе повышения профессиональной квалификации медицинского персонала по вопросам диагностики и оказания педиатрической помощи;

проведение санитарно-просветительной работы с детьми и родителями (законными представителями) по вопросам профилактики детских болезней и формированию здорового образа жизни;

оказание консультативной помощи врачам отделений медицинской организации по вопросам профилактики, диагностики и лечения детских болезней;

участие в проведении анализа основных медико-статистических показателей заболеваемости, инвалидности и смертности детей;

ведение учетной и отчетной документации, представлениеотчетов о деятельностиотделения в установленном порядке.

Отделение может использоваться в качестве базы для прохождения практики студентами КГБОУСПО «Минусинский медицинскийтехникум».

Отделение для обеспечения своей деятельности использует возможности всех лечебно-диагностических и вспомогательных подразделений КГБУЗ «Минусинская МБ». 
