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Федеральным законом от 02.07.2021 № 312-ФЗ для обеспечения возможности специалистам приступать к работе сразу после успешного прохождения аккредитации внесены изменения в Федеральный закон № 323-ФЗ позволяющие считать основанием допуска к осуществлению профессиональной деятельности не наличие бумажного свидетельства об аккредитации, а факт прохождения аккредитации, зафиксированный в Федеральном регистре медицинских работников (ФРМР) ЕГИСЗ. Работодатели смогут получать информацию об успешном прохождении аккредитации из ФРМР при трудоустройстве специалиста. Выдача бумажных свидетельств об аккредитации, а также выписок о прохождении аккредитации, будет реализовываться в заявительном порядке.
Скачать приказ №312-ФЗ
 
Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 22.11.2021 № 1082н «Об утверждении порядка выдачи свидетельства об аккредитации специалиста на бумажном носителе, формы свидетельства об аккредитации специалиста на бумажном носителе и технических требований к нему, а также порядка выдачи выписки о наличии в единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения данных, подтверждающих факт прохождения лицом аккредитации специалиста.
Скачать приказ №1082н
 
Федеральный аккредитационный центр высшего медицинского образования, высшего и среднего фармацевтического образования, а также иного высшего образования может выдать по запросу аккредитуемого выписку из протокола Центральной аккредитационной комиссии. Для получения выписки из протокола аккредитации аккредитуемый направляет заявление в виде фото или скана вложенным файлом по образцу с указанием ФИО, номера протокола, личной подписи в заявлении на электронную почту centraccredcom@rmapo.ru.
Аккредитуемые со средним специальным образованием направляют заявление по адресу электронной почты Федерального аккредитационного центра среднего медицинского образования akkred@fgou-vunmc.ru
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