Рекомендации по оформлению документов об образовании
Рекомендации по оформлению документов об образовании, направляемых для прохождения периодической аккредитации специалистов
Для прохождения периодической аккредитации специалиста аккредитуемый представляет в федеральный аккредитационный центр копии различных документов, в том числе копии документов о высшем образовании и о квалификации (с приложениями), или о среднем профессиональном образовании (с приложениями), или выписку из протокола заседания государственной экзаменационной комиссии.
[bookmark: _GoBack]Федеральный аккредитационный центр проверяет комплектность, представленных документов, а также достоверность сведений об освоении программ повышения квалификации за отчетный период. Достоверность сведений об освоении программ повышения квалификации за отчетный период, содержащихся в копиях документов о квалификации, проверяется посредством их соотнесения с соответствующими сведениями, содержащимися на официальном сайте федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах, об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
При представлении документов, аккредитуемому рекомендуется проверить наличие сведений о представляемых документах на официальном сайте федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В случае отсутствия сведений об освоении программ повышения квалификации за отчетный период, содержащихся в копиях документов о квалификации, на официальном сайте федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», аккредитуемому рекомендуется представить надлежащим образом заверенные копии документов о квалификации (с приложениями).
При этом под надлежащим заверением копии документа об образовании понимается, в частности:
· заверение копии документа нотариусом;
· заверение копии документа учреждением и организацией, от которых исходит соответствующий документ (абзац первый п. 1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 4 августа 1983 г. N 9779-X «О порядке выдачи и свидетельствования предприятиями, учреждениями и организациями копий документов, касающихся прав граждан»);
· заверение копии документа организацией, в которой представитель работает (п. 1 Указа Президиума Верховного Совета СССР от 4 августа 1983 г. N 9779-X «О порядке выдачи и свидетельствования предприятиями, учреждениями и организациями копий документов, касающихся прав граждан»).

